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Laskuharjoitus 11 AV (viikko 15 , 11.4.01)

Harjoitus 11 LV on sitten péésidisen jéilkeen, mutta AV on ennen
padsidisté.

Tutorointia jatketaan, seuraava sessio: pe 6.4. klo 10 — 12. salissa
U345, tavalliseen tapaan.

1. Laske kappaleen tilavuus, jota rajoittavat yldpuolelta pinta z =
xy? + 3 ja alapuolelta xy-tason suorakulmio R = {(z,y)|0 < z <
2,1<y<3}

2. Laske integraali

/ (zy + y*)dA,
D

missd D = {(z,y) | 0<2<1,0<y <z}

sekd “x-simppelisti” ettd “y-simppelisti”:

/ xydA,
K

missé K on kolmio, jonka kirjet ovat (1,—1),(—2,2),(4,5).
Vast: 37%

3. (a) Laske

(b) Laske nollajatkon f = fxx ylisumma Up ja alasumma Lp,
kun kolmio ympérsiddan suorakulmiolla R, joka kulkee kolmion
kérkien kautta, ja jaossa P jaetaan R kummassakin suunnassa 3:een
yhtédsuureen osaan

4. Laske [ [;InzdA, missi D on suoran 2z + 2y = 5 ja hyperbelin
xy = 1 rajoittama alue.

5. (a) Laske integraali

4 v
/ dy/ ¥/ % dy
0 y/2

vaihtamalla integroimisjérjestysté.

(b) Mé&éarité rajat, kun integraalissa

[ /j@f@,y)dx)dy

vaihdetaan integtointijérjestys.

. Madritd paraboloidien z = 22 + y? ja 3z = 4 — 22 — y? rajoit-

taman kappaleen tilavuus. Piirrd my6s kuva. Kannattaa kiyttda
napakoordinaatteja. Muista: Napakoordinaateissa “pinta-alkio”
dA = rdrd®.



